

Послание соседям осквернившим понятие добрососедства.

giarts.net

2023-10-31

Вот и наступило время прозрения, а точнее момент истины о: варварство везде и всюду возьмёт своё. Кровавый спектакль под названием чёрный сентябрь, the начатый ещё в 2020 году был задуман как насмешка над созданием 2 сентября 1991 года Нагорно-Карабахской Республики, как акт укрощения строптивого, по сути жестокого наказания, посмевшего нарушить держимордские основы империи: не роптать, а быть послушным рабом, и завершённый позорными событиями, развёрнутыми в сентябре текущего года однодневным бандитским нападением, поспешным актом капитуляции, изгнанием армян с родной земли, где они жили тысячелетия. Это уже было похоже на изуверскую бойню обнаглевших башибузуков, обезумевших от безнаказанности в жажде быстрой наживы, ставшей итогом долго затянувшейся девятимесечной блокады лачинского коридора (возмутительный пример совпадения срока рождения и озверения человеческой сущности). Этому процессу расчеловечивания предшествовала коварная, подковёрная игра руководства России против верного армянского союзника информационной шумихой (кутерьмой) по всем правилам провокационного искусства: рождением образа врага.

1. Лозунгом “свой - чужой”, соросёнок Никол Пашиян (а вед з ь Сорос совсем недавно почитался просветителем России).
2. Беспрерывная травля говорящих голов на ЦТ России с привлечением так называемой пятой колонны, людей с армянскими фамилиями, лакеев кремлёвской пропаганды (список с каждым днём расширялся от маститых Мигранян, Кургинян, Багдасаров, Шахназаров до молодых и горластых Симонян, Keосаян и прочих). Это откровенная неприязнь к армянам отразилась на смене лидера ЛДПР тюрколога армянофила Жириновского на тюрколога Слуцкого.
3. Компания планомерного удушения голodom в начале с появлением азерских “экологов”, а затем блокпоста контроля всех грузов, скорее запрета в двух направлениях, и разумеется, при попустительстве Миротворческого Российского Контингента (МРК), призванного защищать армян “Не пуштать!”, наблюдателя зла, фактически ставшим надзирателем (последние два месяца усмирителем взбунтовавшихся от голода армян) в конце концов сами оказавшимися жертвами азерского беспредела (два убийства: на русском блокпосту и как свидетели расстрела жителей армянского села), только за убийство на блокпосту султан ИА извинился перед Путиным, пообещав материальную помощь родным погибших - Ах, какое лицемерное покаяние, достойное выпускника МГИМО!

В последующем началась ускоренная операция по захвату Нагорного Карабаха:

1. Быстрой сменой старого президента на нового, более говорчивого
2. Кровавой процедурой запугивания населения однодневной войной
3. Завершённой клоунадой с актом капитуляции (не без участия МРК) 19 сентября.

21 сентября было созвано экстренное заседание Совбеса ООН, где всё тайное стало явным, объявлением нового тройственного союза:

Россия (предатель), Азербайджан (палач), Турция (provокатор), зачинщики захватнической операции

соответственно: рашизма специально военной СВО, азеризма антитеррористической АТО с 'одобрямс' современного фашизма - пантюркизма.

Большая часть международного сообщества осудила этот преступный факт этнической чистки, остальная молчаливая часть довольствовалась когда-то популярным советским лозунгом ППР (посидели - поговорили - разошлись), но решительно осуждающей резолюции так и не было принято. Вывод простой - никакого международного права нет: есть только одно - право силы: Спасайся, кто как может!

10 дней спустя после капитуляции всё карабахское, стотысячное население покинуло свой родной кров. Этот исход стал итогом позорной сделки двух воровских кланов: алиевского и карабахского - "пахана с шестёркой", с последующим заключением в бакинскую тюрьму трёх карабахских президентов с группой чиновников, фактом наказания предателей собственного народа супер бесноватым диктатором султаном ИА.

Тридцатипятилетняя человеческая трагедия, завершилась кошмарным реквием фарсом, ценой гибели тысячи людей с обеих сторон. Если в период первой карабахской войны мы победили ценой огромных жертв во имя свободы, сейчас мы получили жестокий урок торжества ненасытного звериного инстинкта!

Армяне вынуждены были покинуть свой дом, могилы своих предков, уйти униженными и оскорблёнными, но непокорёнными и несломленными!

Россия сделала свой выбор, прикрываясь термином равноудалённости от конфликтующих сторон во имя своих интересов, теперь к большевистскому лозунгу - "всё решает керосин" добавился новый рынок, решающий всё, оказавшийся весьма спасительным в период международных санкций, (столичными лидерами рынка стали Черкизово и Фуд Сити с азербайджанскими владельцами). Ура, бизнес солидарности!

Народ - созидатель древнейшей и современной цивилизации, миссионер связи культур Запада и Востока, армяне существуют везде и всюду, их имена являются гордостью многих национальных культур, в том числе России, свидетельство этому особое уважительное отношение к армянской церкви, проникнутой духом свободы и справедливости(в Армении никогда не было крепостного права), а также глубокое уважение к людям других вероисповеданий. Приведу два примера:

- В центре католического мира в Ватикане стоит памятник армянскому просветителю средневековья Нарекаци.

- Одна из церквей русского православного собора Василия Блаженного носит название Григория Армянского.

Я обвиняю вас за оскорбление памяти целой плеяды карабахских военачальников, служивших верой и правдой России в течение двух веков: это генералы, участники русско-персидской и русско-турецкой войн: Перумян, Лазарев, Мадатов, маршалы Советского Союза: Баграмян, Худяков, Бабаджанян, адмирал Исаков и 15 генералов. Вы наплевали на двухвековую дружбу наших народов, духовной общности и взаимного уважения, завещанную нам Петром Великим и Хачатуром Абояном, опозорив её злым, ироничным оправданием - Иваном не помнящего родства! Сердечная благодарность Русской общине, покинувшей Карабах вместе с армянами. Честь и хвала истинно русским, а не кацапам.

Вот мы и стали очевидцами конца истории, торжества вандализма, прикрытого изуверским термином антитеррористической операции против армян Нагорного Карабаха. Султан ИА в опустошённом Степанакерте топчет флаг нагорно-карабахской республики, нагло заявляя: "Наконец мы заживём в Карабахе без армян!" Позорное откровение президента страны, считающей себя поборником плюрализма на самом деле оголтелого расиста, пантюрктиста, фашиста. Маски сброшены - "Финита ля комедия!" Призрак озверевшего головореза бродит по планете, проявляясь в новом образе палестинского Хамас. Что дальше, как можно остановить это кровавое путешествие и самое обидное, что оно носит циклический характер. На примере геноцида армян в Турции, парадокс этого явления - результат двойной жертвы пантюркизма, создания молодого, искусственного народа родственной языковой общности, внезапно позабывшего об османо - сюнитской резне шиитских предков, но сумевших усвоить повадки хапальщика и насильника турка, назвав его старшим братом. Весь опыт советской и постсоветской истории Азербайджана с армянами переполнен чередованием погромов и кровавыми боянями (Шуши, Сумгайит, Баку, Гянджа), ставшими предвестниками нынешней этнической чистки в Карабахе.

Незавидный удел у древнейшего народа аборигена армянского нагорья,(ставшего ныне анатолийским у хронических извращенцев - рисовальщиков истории), наряду с другими христианами подвергшегося геноциду. Здесь уместно напомнить исторический экскурс Евгения Становского: "Турецкие племена появились в 10 веке, в 11 веке достигли территории исторической Армении. Армяне жили на этой Земле с 15 века до нашей эры. Кстати, первое армянское Арагатское царство возникло в IX веке до нашей эры. Турецкое государство - через 1800 лет после этого. Азербайджанское государство было создано турками в XX веке. Теперь вы можете себе представить, как нация, живущая на этих землях 4500 лет, должна уступить место стране существующей столетие?"

Единственное спасение в наше сумасшедшее время - уважение величайшей ценности человеческой личности, её право на достойную жизнь и в первую очередь быть свободным, веря в добрую память о своём прошлом!

Об этом лучше всего сказала армянка выезжая из Арцаха, оставив азербайджанцам такую записку:

“Каждый кусочек этого места армянский, вы никогда не построите счастье на нашей крови боли и слёз. Если я не вернусь, то вернётся мой сын. Если не мой сын, то мой внук. Арцах - это Имя моей мести”.

Обращение к армянским правителям.

Я призываю вас прекратить все политические разборки, хватит - мы доигрались до сдачи Карабаха! Вопрос один, быть или не быть. Враг у наших ворот, давайте станем реалистами, на войне как на войне мы все связаны одной идеей спасения: хапуга и трудяга, вор и трус, предатель и честный человек. Необходимо создать комитет национального спасения с единственным требованием - ответственности за себя и за судьбу государства. Без даже намёка на самооправдание. Я защищаю свой очаг и своё отчество.

П.С.

Перед последними сентябрьскими событиями в августовской передаче “Дюзданишаг” Исмаила Джалилова ведущий заявил, что не верит истории своей страны, подтрунивая над очередным фейком “албанизации” Азербайджана. Я согласен с этой позицией, именно в фальсификации истории кроется причина многих современных бед. Без уважительного отношения к истории своих древних соседей: персов, армян, грузин невозможно трезво подойти к оценке собственной истории. Изучайте её, начав со своих ахсаекалов: Адигёзялбека и Бакиханова, хотя бы с учебника истории Азербайджана 1972 года. Почитайте(в двойном смысле) своих честных писателей: Акрама Айлисли и Зейнала Ибрагимова, ставших выше насаждаемых сверху табу: Карабах, геноцид, Ходжалы и искажение истории, принявших хронический характер. Пришла пора отрезвления: ни капли лжи, лечение правдой!

Начнём с Нагорного Карабаха:

Это древняя армянская земля, признанная мировой историей. Я не буду повторяться, изложив её в своём обращении к Сталику Ханкишиеву (известному кулинару, агенту азерпропа). Моя исповедь всем продажным писакам, осквернившим память армянских святынь на примере двух арцахских столиц: Шуши - первая столица Арцаха, когда-то называемой маленьkim армянским Парижем, третьим городом Закавказья после Тифлиса и Баку, был разрушен тюрко - татарами (ставшими азербайджанцами в 1937 году по сталинской конституции) в 1920 году. В 1917 году в Шуши проживало 43,867 из них армяне составляли 53% , а татары 44 %, армяне занимали 65% территории города , татары всего лишь 35 %

По разным оценкам погибло от 5 до 10 тысяч армян, полностью разрушена армянская часть города, оставшееся население было изгнано. В советское время Шуши был превращён в курортный городок, называемый ныне “жемчужина Азербайджана”.

Степанакерт - вторая столица Арцаха, после разрушения Шуши назван в честь Степана Шаумяна - лидера бакинской коммуны, построен на месте “древней” ханской

дач, т. е. деревни Ханкенди. И опять насмешка истории, именуемая синдромом Герострата, заметая следы преступлений: “древней” клептомании, меткой мести параноидальным клоунским парадом после разбойниччьего хапанья.

В порядке информации сообщаю всем злопыхателям армяно - азербайджанского конфликта, что в более чем двухсотлетнего нахождения армян в российской и в том числе “советской” империи самым прогрессивным был период 1813 по 1917 год: покровительство царизма: экономического, культурного процветания и мирного, истинного содружества двух общин. Проблемы начались после распада Российской империи при появлении АДР(азербайджанской демократической республики). После установления советской власти в Азербайджане наступило время сталинской шинели с одурманеванием идеей социализма, прикрытой пантюркизмом.

Большевики во имя будущей “пролетарской” (протурецкой) революции, продали за керосин армянские земли Нахичевань и Карабах, придумав нахичеванскую АССР и НКАО.

Пребывание в сталинской шинели сыграло роковую роль в судьбе этих двух армянских новообразований. В конце советской поры в Нахичевани не осталось ни одного армянина. С армянством НКАО даже после преобразования в НКР последствия оказались более трагичными, очутившись в новой гоголевской шинели Акакия Акакиевича, “покрасовавшись на людях” после целой серии погромов и кровавой бойни, мы вернулись в старую затхлую шинель Акакия Акакиевича: не повезло нам с имперской системой, пора пробудиться и зажить достойными и свободными людьми. Возмездие неизбежно, зло должно быть наказано, время расплаты решит Всевышний. Справедливость обязательно восторжествует.